



REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UFCSPA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DE PORTO ALEGRE

Edital UFCSPA nº 03 de 20 de dezembro de 2017

A Reitora da Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 01, publicado no DOU nº 234, em 07 de dezembro de 2017, seção 3, páginas 47 a 54, conforme indicado abaixo:

1. No item 6.2, CARGOS DE NÍVEL CLASSIFICAÇÃO D, subitem 04 da planilha - Técnico de Laboratório/Área, na coluna que trata dos Requisitos de ingresso e carga horária, **onde se lê:** “Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo acrescido de Curso Técnico em Laboratório em áreas das ciências biológicas ou afins”;

leia-se: “Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo acrescido de Curso Técnico nas áreas de ciências biológicas, farmacêuticas ou químicas.”

2. No item 6.2., CARGOS DE NÍVEL CLASSIFICAÇÃO D, subitem 06 da planilha - Técnico em Alimentos e Laticínios, na coluna que trata dos Requisitos de ingresso e carga horária, **onde se lê:** “Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo acrescido de Curso Técnico na área ou áreas afins”;

leia-se: “Ensino Médio Profissionalizante ou Médio Completo acrescido de Curso Técnico nas áreas de Alimentos, Laticínios, Carnes e Derivados, Pescado e Derivados ou Produção de Alimentos.”

Porto Alegre, 19 de dezembro de 2017.

Lúcia Campos Pellanda
Reitora